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Geben Sie bei allen Aufgaben den genauen Losungsweg und alle
Zwischenschritte an, bzw. begriinden Sie Thre Antwort!

37. Bestimmen Sie die folgende Grenzwerte
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38. (a) Welchen Grenzwert besitzt die Funktion f(x) = 11:—\}”5 fir z — 17

(b) Zeigen Sie: Die Funktion g(z) = v/ +2 — \/z besitzt fiir z — oo den

Grenzwert g = 0.

39.

Gegeben ist die Funktion f: R — R,
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Berechnen Sie, sofern existent, die Grenzwerte

firx # —1,0 #£2
firx=—-1,0=2.
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40. In welchen Punkten sind folgende Funktionen stetig? Untersuchen Sie insbe-
sondere die Grenzwerte fiir + — 0, x — 1 und x — —1. Skizzieren Sie auch
die zugehorigen Graphen.
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(a) f(x) = { | +x. firz > 1 (b) g(z) = z, f}.u" l<z<0
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41. Untersuchen Sie die folgende Funktionen auf Stetigkeit. Charakterisieren Sie
die Unstetigkeitsstellen, falls diese existieren. Skizzieren Sie auch die zugehorigen
Graphen.
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42, Wéhlen Sie dic Konstanten «, 8 € R, so dass f : R — R iiberall stetig ist.
2sin(—x), fir v < -7,
f(x) =14 acos(x+§)— 3, fiir |z < 7,
sin(2z), fiir # > 7.
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